

Amundi Funds
Société d'investissement à capital variable
Адрес на управление: 5, Allée Scheffer
L-2520 Luxembourg
R.C.S. de Luxembourg B-68.806

Люксембург, 31 октомври, 2017

Уважаеми акционери,

Бордът на директорите на Amundi Funds Ви информира за следните промени, за които е взето решение за подфонда **Amundi Funds – Equity Emerging Conservative** („Подфонда“).

Промяна на инвестиционната политика

Бордът реши да промени инвестиционната политика, считано от 20 декември 2017 г., за да отразява по-точно инвестициите в китайски акции през Stock Connect.

Съответно инвестиционната политика трябва да се чете, както следва:

Цел

Да постигаме дългосрочен ръст на капитала. По-конкретно подфондът се старее да надмине (след приложимите такси) индекса MSCI Emerging Markets NR Close за всеки даден 5-годишен период, с по-ниска волатилност.

Инвестиции

Подфондът инвестира предимно в ценни книжа на нововъзникващи пазари.

По-специално подфондът инвестира най-малко 67% от активите си в акции и инструменти за дялово инвестиране на дружества, които са със седалище или развиват значителна стопанска дейност в развиващи се държави в Африка, Америка, Азия и Европа. (считано от 20 декември 2017 г., инвестициите в китайски акции могат да се изпълняват или чрез официални пазари в Хонконг, или чрез Stock Connect). Подфондът може да инвестира също и в сертификати за участие (P-Notes) за целите на ефективното управление на портфолиото, (до 19 декември 2017 г. с максимум 30% от нетните активи в сертификати за участие (P-Notes), базирани на китайски акции от клас А). Подфондът може да инвестира по-малко от 30% от нетните активи в китайски акции от клас А и В). За тези инвестиции няма валутни ограничения.

Спазвайки горните политики, подфондът може също да инвестира в други акции, свързани с акции инструменти, конвертируеми облигации, облигации, инструменти на паричния пазар и депозити, и може да инвестира до 10% от нетните активи в ПКИПЦК/ПКИ.

Деривативи

Деривативите са неразделна част от инвестиционните стратегии на подфонда. Подфондът може да използва деривативи с цел арбитраж, хеджиране и ефективно управление на портфолиото, както и за увеличаване на нетната експозиция.

Наред с основните деривативи подфондът може да използва договори за разлика върху следните базови ценни книжа: акции, фючърси върху акции и ПКИПЦК/ПКИ. Те ще бъдат използвани за постигане на експозиция на специфична кошница от ценни книжа или за експозиция на частично хеджиране на акции.

Базова валута USD.

Ако не сте съгласни с тези промени, имате право на обратно изкупуване на вашите акции без такса за изкупуване в рамките на 30 дни след изпращането на това писмо.

Най-новият проспект на дружеството и документите с важна информация за инвеститорите могат да бъдат получени при поискване безплатно от адреса на управление.

Поздрави,

Бордът на директорите